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Notulen 
Algemene Leden Vergadering TDV 

 
Datum: 06-05-2024 Tijd: 19:35u  Locatie: Bet Kolen Tilburg 

 

Aanwezig: 51 leden, 38 machtigingen, 89 stemmen. 
 
Bestuur:  
Willem van der Putten (Voorzitter TDV) 
Bianca van Boxtel (Secretaris TDV) 
René de Loos (Penningmeester TDV) 
Michael van Eijk (Wedstrijdleiding TDV) 
 

 

  
Voorzitter: Willem van der Putten  
Notulist: Michael van Eijk  
  
Datum volgende vergadering: Wordt later bekend gemaakt middels de bekende kanalen  

Agenda  

1 Welkom & opening 
2 Terugblik vorige ALV 
3 Bestuur 
4 Financiën 
5 
6 

Speelformat van de wedstrijden ere- & 2e divisie 
Diverse zaken 

7 Overige agendapunten 
8 
9 

Rondvraag 
Einde & afsluiting 

  

1 Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.35 uur. Er zijn 51 leden aanwezig met 38 extra 
machtigingen. Hierdoor komt het totaal aantal stemmen op 89. 
 
Er wordt eerst 1 minuut stilte gehouden om stil te staan bij de leden die dit seizoen zijn overleden, 
voor René van de Put en Bart Leijten. De agenda wordt doorgenomen voor vandaag en aangegeven 
welke stukken zijn ingezonden om te bespreken. Tot slot wordt aangegeven dat er 3 punten zijn 
waarover gestemd gaat worden. 
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2 Terugblik 

Geen opmerkingen n.a.v. de vorige ALV. De notulen van de vorige ledenvergadering d.d. 17-
10-2022 worden door de aanwezigen goedgekeurd. 
 
Er wordt door de voorzitter toelichting gegeven over het besluit van de verlening van de 
bestuursleden met 4 en 3 jaar. 
 

• Michael en Willem doen de wedstrijdzaken 

• Willem en Rene doen de financiële zaken. 
 
Tot slot wordt er ook toelichting gegeven over het format van de ere-2e divisie van het 
huidige seizoen t.o.v. het besluit van de vorige ALV.  

 

  

3 Bestuur 

Er wordt een toelichting gegeven waarom we Bart willen laten toetreden tot het bestuur. Bart geeft 
kort een intro over zichzelf en waarom hij wil toetreden tot het bestuur. Bart is al 12,5 jaar lid van de 
TDV. 
 
Vraag vanuit Femke Bossers, Niet te Pijlen: 
Wat gaat Bart dan doen als functie? 
Voorzitter: Ondersteuning van de huidige bestuusleden, toenooien opzetten en begeleiden, 
banencontrole en algemene zaken. 
 
De voorzitter geeft uitleg over hoe te stemmen. Besluit gaat per direct in. 

 
Stemronde voor toetreding van Bart van den Hout tot het bestuur als algemeen bestuurslid:  
Voor: 88 
Tegen: 0 
Blanco: 1  
 
Hierbij is het voorstel aangenomen. 
 

4 Financiële cijfers 

We hebben al jaren geen contant geld meer. Er zal een toelichting gegeven worden op de 

resultatenrekening en balans. Er wordt aangegeven dat het resultaat een positieve balans is.  
 
4.1 

 
Femke Bossers, kascommissie: Geen bijzonderheden. Alles was netjes in orde.  
 

4.2 Vragen n.a.v. de cijfers: 
 
John van Dun, van ’t Padje: Hoelang duurt de afbetaling van Servie? 
Voorzitter: Nu nog 2 tot 3 seizoenen. 
 
Femke en Leon hebben aangegeven nog door te willen gaan als kascommissie. 
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Voorzitter: Is er interesse van iemand anders om de kascommissie te willen doen? 
Geen aanmeldingen. 
 
De voorzitter bedankt Leon en Femke en ziet ze graag weer terug bij de volgende controle. 

5 Reglement aanpassing 

De voorzitter geeft aan wat de inhoud is. 
 
5.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.2 

 
Format Eredivisie 
 
De voorzitter vraagt aan de zaal wie Eredivisie gooit of wil gaan gooien om een beeld te krijgen 
hoeveel spelers van deze divisie aanwezig zijn. 
 
De voorzitter geeft toelichting waarom het huidige format was gekozen. 
 
Vraag en antwoord: 
 
Davy Verkooijen, ’t Vrijthof Allstars: Veel mensen waren tegen, dus gelooft het wel. 
 
Joppe Bakens, Kings of Lion: Altijd goed om na te denken over voorstellen ter verbetering, 
maar met dat voorstel wordt het vaak laat.  
 
Voorzitter: Is er nog een voorstel tot verandering? 
Davy Verkooijen, ’t Vrijthof Allstars: Zo is het goed. 
 
Er wordt niet gestemd, we laten het voor nu bij het format dat dit seizoen gespeeld is. 
 
Format 2e divisie: tac-tics vervangen door 501 best of 5 
 
De voorzitter vraagt aan de zaal wie 2e divisie gooit of wil gaan gooien om een beeld te krijgen 
hoeveel spelers van deze divisie aanwezig zijn. Veel mensen steken hun hand op. 
 
Dartteam Gewoon Geluk had zich afgemeld, maar wel aangegeven om hun idee kenbaar te 
maken op de ALV. Hun voorstel is best of 5 naar best of 3 bij de koppels. 
 
Elvera Donders, Koekoek: Grootste probleem is dat iedereen tegelijk gaat roken. Daardoor 
duurt het lang. Van mij mag het zo blijven. 
 
Arjan Heij, Pijlen Smijters: potjes duren ook lang, veel 3-2 potjes. Teams spreken zelf wel eens 
tac-tics af.  
 
Femke Bossers, Niet te pijlen: laatste pot zijn veel mensen al weg, mis de 1001. Best of 5 in de 
koppels duurt te lang. 
 
Paul Spijkers, van ‘t Padje: Staat lang stil met 4 man als je moet gooien.  
 
Chiel Schouwenaar, Bulls United: Geeft Femke gelijk. Bierronde wordt niet vaak meer 
gespeeld. Beste of 5 duurt veel te lang.  
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Jack van Bijnen, Goedzak: Sluit me aan bij de rest, duurt allemaal te lang, Bierronde wordt 
nooit meer gespeeld. Jammer. Veel mailtjes gestuurd naar de teams wat ze ervan vinden. Als 
het zo moet stoppen we ermee.  
 
Voorzitter: Opties, laten voor wat het is. Koppels best of 3. Singles best of 5. Solo partij 
vervangen door teampartij. 
 
William de Man, The Boldies: Sluit me aan bij Jack. Gezellig avondje weg. Tac-tics valt te 
betwisten. Voor lager divisies is dat leuk. Graag terug naar oude format. Omtrent tijd zijn we 
dan normaal klaar. 
 
Eric Cantineau, Vandepiphuis: Graag naar vorig format, breed draagvlak van captains van de 
divisie. 
 
Jack, Goodfellas: Graag terug naar vorig format. Ivm werk. 
 
Voorzitter: Optie dat nog open is, huidig format met koppels best of 3. 
 
Chiel Schouwenaar, Bulls United: Vaak te maken met tijd, wat is het ideale format, dat 
bekijken.  
 
Arjan Heij, Pijlen Smijters: was toch tac-tics best of 3. 
Wedstrijdleiding kijkt het direct na, het is tac-tics best of 1 
 
Vincent Jackson 9: Format vrije keus mogelijk? 
Voorzitter: Er moet een vergelijking zijn, ook al wordt het stiekem gedaan. 
 
Mario Robbe, Kings of Lion: Het is toch een avondje weg. Tac-tics is voor de lagere divisies het 
leukste. Je leert het spelletje daardoor beter kennen. 
 
Voorzitter geeft aan dat er gestemd gaat worden in 2 rondes. 
 
Stemronde voor 2e divisie: 
Laten voor wat het is: 23 
Blanco: 30 
Inkorten format: 31 
 
Hierbij nieuwe stemronde voor inkorten aangenomen. 
 
Stemronde voor hoe in te korten: 
Koppels best of 3: 22 
Blanco: 26 
Oude format: 34  
 
Hierbij is het voorstel aangenomen en gaan we terug naar het oude format. 
 
Dartteam Van ’t Padje: Wij hebben problemen met dit voorstel en zijn het er niet mee eens. 
Voorzitter: Geeft nog eens toelichting. 
 
Jack van Bijnen, Goedzak: Belangrijke zaken is het niet helder. Mogelijkheid om op een andere 
manier te stemmen door een breder draagvlak te krijgen? 
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Voorzitter: Wake-up call voor de leden. Er is via verschillende kanalen gecommuniceerd over 
wijziging van het format. 
 
Rens Bossers, Niet te Pijlen: Er is altijd een groep die wordt teleurgesteld. Er is van te voren 
afgesproken hoe we het gaan doen. 
Voorzitter: Begin van de ALV is nogmaals aangeven wat we gaan doen vandaag. 
 
Black Seven: Stem via whatsapp niet gerechtigd.  
Voorzitter: Daarvoor is een aanpassing nodig aan het reglement. Kan meegenomen worden in 
de volgende ALV om dit te wijzigen. 
 
Rens Bossers, Koopman 1: Digitaal tijdperk, waarom niet op een andere manier. Anders zorg 
ervoor dat je erbij bent. 
Voorzitter: We hebben het genoteerd, misschien wel een 2e ALV. We gaan erover nadenken / 
huiswerk. Laat ons weten wat jullie ideeën zijn. Alle leden digitaal kunnen bereiken is een 
uitdaging. 
 
Bob van de Hout, Kings of Lion: Groepsapp voor alle captains van de ERE aangemaakt. Stem 
uit laten brengen en gecommuniceerd naar Willem, waarom terug draaien.  
 
Jack van Bijnen, Goedzak: via Teambeheer gemaild, krijg je wel reactie. Veel waren er op 
tegen. Klein draagvlak op de ALV.  
 
Astrid van Hautum, Koopman 1: Bedoeling om iedereen of enkel de divisie aan te schrijven? 
Voorzitter: Paar dingen zijn lastig, huiswerk voor ons wat digitaal mogelijk. Alle 1200 leden 
mogen stemmen. Kunnen niemand buiten sluiten. 
 
Bob van de Hout, Kings of Lion: Voorpeiling is een goed idee om dat mee te nemen in de ALV. 
Jack van Bijnen, Goedzak: Er moet duidelijker aangeven worden aan het begin van de 
vergadering waarop gestemd gaat worden. 
 
René de Loos, penningmeester: Wat moeten we nog meer doen dan mailen naar alle teams 
en het van te voren kenbaar maken? 
 
Er is discussie over terugdraaien van het format… 
 
Rob Jansma, Under Pressure: Is het een idee om digitaal stemmen, captains mailen, 
communicatie via captain. 
Voorzitter: Nemen we mee. 
 
Voorzitter: Wil handreiking doen tot teams van de 2e divisie, kijken of er digitaal gestemd kan 
worden en zal het de volgende ALV kenbaar maken. Alle captains die op dit moment 2e spelen 
contacteren en uitleggen wat er gebeurd is. De resultaten zullen gedeeld worden. Bij de 
volgende ALV zal hier dan op teruggekomen worden. 
 
Arjan Heij, Pijlen Smijters: Klein groepje krijgt nu zijn zin? 
Meerdere mensen eens dat dit niet zo kan. 
 
Chiel Schouwenaar, Bulls United: Vorige ALV, niemand beseft wat de impact is. Weinig animo 
vanuit de 2e divisie. Maar het is nu wel duidelijk gecommuniceerd geweest. Iedereen wist er 
nu van. Je blijft nu bezig. 
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Rens Bossers, Niet te Pijlen: Bestuur mag doen wat ze willen en laten jullie weten hoe en wat. 
Kanttekening: Let op want het schept wel verwachtingen richting de toekomst. Besluit is nu 
handreiking voor de toekomst. 
Voorzitter: Deelt mening. Voorstel is geopperd, los van zijn eigen mening. Duidelijk is er geen 
draagvlak. 
 
Bianca van Boxtel, Het gaat je goed: Er is een stemming geweest. Er is commentaar gekomen 
van beide divisies, dit is een uitzonderlijke situatie. En het is duidelijk gecommuniceerd naar 
alle teams. 
 
Bob van de Hout, Kings of Lion: Nog meer communiceren waarvoor gestemd wordt. Met meer 
inhoud. 
Voorzitter: We nemen het mee. 

  

6 Diverse zaken 

Volgende ALV zijn er punten ter stemming indien er behoefte aan is, geef jullie ideeën over de 
onderdelen waarover gestemd wil worden. 

 
6.1 
 
 
 
 
6.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Voorstel van Joppe Bakens, Kings of Lion, over ADC / NDB master 
Uit elke divisie de PK winnaar extra toernooi, die het ticket geven. 
 
Bart van den Hout, TSV Noad, geeft extra uitleg over de huidige toernooien. 
 
Finale voor Meijerijteam, Brabantcup team 2 stopt. Remco Hopmans zal zich meer gaan 
focussen op selectiebeleid.  
 
Remco Hopmans, De Dartons: Jeugd bestaat nog wel, enkel boven de rivieren, bonden mogen 
samengevoegd worden. De jeugd binnen NL is mager. 
 
Elvera Donders, Koekoek: Is er ook een optie om LACO dames te starten? 
Remco Hopmans, De Dartons: Niveau ligt veel hoger dan brabantcup. Ik heb langer de tijd 
nodig om de juiste mensen daarvoor te selecteren.  
Voorzitter: Ideeën mogen ze zich bij Remco melden. 
 
Competitie format: 
 
De voorzitter ligt nog eens toe wat de reden was waarom we naar poules van 12 teams gegaan 
i.p.v. 14 teams. 
 
Joppe Bakens, Kings of Lion: Voorstel: bullen bij gelijke stand. 
Davy Verkooijen, ’t Vrijthof Allstars: Voorstel voor premierleague systeem voor de ERE 
 
Chiel Schouwenaar, Bulls United: goed nadenken of je dit voor alle divisies wilt meenemen. 
 
Pierre van den Eijnden, Kings of Lion: Hoe wordt dit gecommuniceerd dat hiervoor gestemd  
gaat worden? 
Voorzitter: Zal dit duidelijk inhoudelijk communiceren. Afhankelijk van de wensen etc. hoe en 
wanneer we hierop gaan stemmen. 
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6.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joppe Bakens, Kings of Lion: Het idee was om daar nu direct voor te stemmen. Kan dit niet 
voor een klein punt? 
Voorzitter: Gaan we nu niet voor stemmen. We hebben niet iedereen hiervan op de hoogte 
kunnen brengen. Tenzij > 50% van de leden er is kan dit wel. 
 
Beker competitie 
 
Voorstel om 1e helft te spelen in poules met verschillende divisies bij elkaar, etc. 
 
Wesley Dielen, Under Pressure: 2-3-4 divisie ook een prijsje omdat die nooit zullen winnen. 
 
Arjan Heij, Pijlen Smijters: Of daarna nog tegen elkaar. 
 
Voorzitter geeft uitleg over de gegeven mogelijkheden. 
 
Chiel Schouwenaar, Bulls United: Neem mee om de 1e 2 rondes vrij te loten van de ERE-1e 
divisie teams. Fanatieke lagere teams komen daardoor verder en later pas tegen een goede 
tegenstander. 
Voorzitter: Ideeën worden meegenomen voor de volgende ALV. 
 
Verzette wedstrijden 
 
Joppe Bakens, Kings of Lion: 2x ipv 4x per jaar verztten. Wedstrijden moeten bij tijds ingehaald 
zijn. 
Voorzitter geeft uitleg wat er nu in de regels bestaat. 
 
Davy Verkooijen, ’t Vrijthof Allstars: Competitie in 4 blokken delen. 
Voorzitter geeft uitleg over het voorstel van Davy. 
 
Bob van de Hout, Kings of Lion: Veel mensen willen niet verzetten. Kan niet voorstellen dat er 
niet genoeg man kan komen. 
Jack van Bijnen, Goedzak: 12 man in 1 team in de poule en kunnen niet eens met 4 komen. 
Voorzitter: Geeft uitleg wat er allemaal kan gebeuren met de diverse redenen. 
 
Chiel Schouwenaar, Bulls United: Wildgroei aan wedstrijden, verzetten binnen 2 wedstrijden 
kan probleem voor locatie zijn. Daarmee straf je het thuis team. 
Voorzitter: Niet verzetten bij andere bond.  
 
Mario Robbe, Kings of Lion: Als een top speler niet kan wordt er al verzet.  
Voorzitter: Er is genoeg ruimte om een wedstrijd te kunnen verzetten. 
 
Mark Ratering, Jackson 9: Ook in de 4e divisie doorvoeren of voor alle divisies? Want die 
komen echt voor de fun.  
Voorzitter: Leden beslissen, maar beste is voor iedereen gelijk. Duidelijkste voor iedereen. 
 
Carlo van Cleef, Under Pressure: Binnen 2 weken is niet haalbaar. 
 
Joppe Bakens, Kings of Lion: voorstel nieuwe datum z.s.m. invullen. Dit i.v.m. beïnvloeding van 
de competitie.  
 
Rens Bossers, Niet te Pijlen: Er is ook een optie om de wedstrijden in je telefoon te zetten 
middels iCal, weinig mensen weten dit.  
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6.6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.7 

 
John van Dun, van ‘t Padje: Binnen 2 weken moet een nieuwe datum ingegeven zijn 
Voorzitter: Goed idee. 
 
Korte pauze van 15 min, 21.30 – 21.45 uur 
 
Finale dag 11 mei 
 
Dartteam De Knuistboom heeft zich al afgemeld, dus Rekoons is kampioen van de 1e divisie. 
Van Gestel Steigerbouw heeft aangegeven dat ze niet naar de NDB kampioenschappen kunnen 
mochten ze winnen. Ze vroegen ze af of dan de nummer 2 gestuurd kan worden. Maar de 
nummer 2 mogen we niet sturen. 
 
Zaal: Waarom is er voor 11 mei gekozen? 
Voorzitter: Data beperkt, NDB schuift regelmatig of heeft nog niet alles bekend gemaakt. We 
proberen zoveel mogelijk rekening te houden met allerlei zaken. 
 
Kalender 
 
Inschrijving begint 13 mei, meld jullie ideeën en wensen bij de opmerking, dan proberen we 
daar rekening mee te houden.  
 
Jack van Bijnen, Goedzak: Graag rekening houdend met herfstvakantie. 
Voorzitter: Ja, daar houden we rekening mee. 
 
Zaal: in zuid begint de basisschool in week 34. Dus competitie start dan week na laatste 
schoolweek.  
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7 Rondvraag 

Chiel Schouwenaar, Bulls United: Leeftijd om deel te nemen aan de competitie is 16 jaar? Idee om 
leeftijd voor dispensatie  naar beneden te zetten. Maak het toegankelijker voor de jeugd. Vanaf 16 zijn 
er net andere interesses.  
Voorzitter: Klopt. Dispensatie is mogelijk. Dat moet aangevraagd worden. Aanpassing reglement als 
we dat lager willen zetten. Maar wel uitdaging voor uitbaters. Het wordt in de volgende ALV 
meegenomen. 
 
Jack van Bijnen, Goedzak: wijziging 2e divisie, 3 jaar vast. Is er een mogelijkheid om na 1 jaar een 
evaluatie te doen? 
Voorzitter: Evalueren is altijd mogelijk, maar niet tijdens het seizoen te wijzigen. Veranderen van het 
aantal jaren nemen we mee voor de volgende ALV. Het is maar voor een paar regels uit het reglement 
mogelijk om snel aan te passen. 
 
Vincent Hendriks, Jackson 9: Zijn de initiatieven voor de jeugd uitgedoofd? 
Voorzitter: Ideeën leven nog steeds, via Bart worden er toenooien georganiseerd, maar er zijn maar 
minimaal vrijwilligers. De normen en waarde staan hoog in het vaandel en is belangrijk bij een 
vrijwilliger voor de jeugd. De jeugd is wel een landelijk probleem. 
 
Bart van den Hout, TSV Noad: Ik ben samen met Mark van Uden banencontroleur. Heeft iemand 
interesse om dit mee te gaan doen? 
Arjen Heij stelt zich kandidaat. 

 

9 Einde en afsluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.05u. 
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